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Ilepesoonoii yx3amen no gusuke (8 Ki.)
1. Kakas u3 npuBenéHubx GopMyn BeIpaxaeT 3akoH [lapms?

Vv
1) pV=const mpu T = const, m = const 2) T = const opu p = const, m = const

3) Q=cm(t; —ty) 4) TE = const npu V = const, m = const

WneanbHblii TETIOBOM ABUraTelb OMYYHII OT HArPeBaTelsl KOJIMYECTBO TeIIoThl, paBHoe 1 000 [Ix, u oTnan
XOJIOJWIIBHUKY KOJUYECTBO TEIUIOTHI, paBHOE 600 [[x. UeMy paBHa mosie3Hast paboTa, COBEpIIEHHAS JIBUTATEIIEM?
1) 1600 Iox  2) 1000 ok 3) 400 Tx  4) 800 dx
Kakoti 3aps1 mpoxoauT 4epe3 NoNepevHoe CeueHre MpoBoAHMKa 3a 10 ¢, eclu crjla ToKa B 3JCKTPUICCKON TSTTH
paBHa 3 A?
1) 10 Kn, 2)20Ka, 3)30Kxa, 4)03Kn

. Yemy paBeH MOJIyIb 3apsijia sijpa atoMa a3ora?

11,12 10K, 2)1,28- 10 Kn, 3)2,08-10"Kn, 4096 - 10 Kn
J1g 9ero ucnos3yroTCs MIaBKue npeaoxpanutenu? Kak oHn yctpoeHsr?

. Kakme makpockonnueckrne mapaMeTpsl XapakTepHU3yIOT COCTOSHIE TEPMOIMHAMHYECKON CUCTEMBI?

DNEKTPUUECKOE MONe B BAKYYME 00Pa30BAHO TOUCHHBIM 3apsI0M, MOIYIIh KOToporo pase 2 - 10 Kir. Haiizute
MOJ1yJIb HAPsKEHHOCTH T0JIS B TOUKE, YAAIEHHON OT 3apsiia Ha paccrosiHue, pasHoe 0,01 M.

B cnupanu snextpuyeckoro HarpeBartens conporubieHreM 10 Om cuna Toka paBHa 2 A. Kakoe Komn4yecTBo
TEIUIOTHI BBIIEIUTCS HarpeBaTeneM 3a 2 MUH?

. Hackoapko M3MEHHUTCS TeMIIepaTypa BOJBI B COCY/E, €CJIM el COOOUUTh KOJUUECTBO TEIUIOTHI, paBHOE, 21

kJ[x? O6wéM Boabl paBeH 0,5 1, eé ynenpHas TermnoéMkocTh paHa 4 200 Ix/(kr - K).

Ilepesoonoit yx3amen no usuke (8 ki.)
1. Kaxkas u3 npuBea€HHbIX GpopmMyn BeipaxkaeT 3axkoH lapmsa?

\Y
1) pV=const mpu T = const, m = const 2) T = const opu p = const, m = const
3) Q=cm(t;—ty) 4) TE = const opu V = const, m = const

. VneanpHblil TEIOBOM BUraTelNb MONYYHII OT HArpeBaTeNsl KOJIMYECTBO TEII0ThI, paBHoe 1 000 [k, u otan

XOJIOJWJIBHUKY KOJIUYECTBO TEIUIOTHI, paBHOE 600 /[x. UeMy paBHa mosie3Hast paboTa, COBEpIIEHHAs JIBUTATEIeM?
1) 1600 Tx  2) 1000 x  3) 400 Tx 4)800 Tx
Kakoii 3apsin mpoxoaut yepes monepeyHoe ceueHne npoBoAHrKa 3a 10 ¢, eciin cuia Toka B 3JIEKTPHUUECKON eTH
paBHa 3 A?
1) 10 K, 2)20Kun, 3)30Ku, 4)0,3Kix
YeMy paBeH MOAYJIb 3apsaa sapa aToMa a3ora?
1)1,12- 10" Kn, 2)1,28- 10" Kx, 3)2,08 - 10" Km,  4)0,96 - 10 Kn
Ji1g 9ero ucnomnp3yroTes MmiiaBkue npeaoxpanutenu? Kak onn ycrpoeHsi?

. Kakne MAKPOCKOIMNUYCCKHUC MMapaMETPhl XapaKTCPU3YIOT COCTOSAHUC TepMOHHHaMH‘IeCKOﬁ CHUCTEMBI?

DNeKTpHUUECKOE MOJIe B BAKyyMe 00pa30BaHO TOUSUHBIM 3apsI0M, MOJYIIb KOToporo paseH 2 - 10 Ki. Haitnute
MOJ1yJIb HAPSHKEHHOCTH TOJIS B TOUKE, YAAIEHHON OT 3apsiia Ha paccrosiHue, pasHoe 0,01 M.

B cnimpanu anextprudeckoro Harpesatens conpotusieHneM 10 Om cuta Toka paBHa 2 A. Kakoe KoIu4ecTBo
TEIUIOTHI BBIIEIUTCS HarpeBaresnem 3a 2 MUH?

. Hackonpko m3MeHHUTCS TeMIlepaTypa BOJBI B COCYE, €CIHU € COOOIIUTHh KOJTMYECTBO TEILUIOTHI, paBHoe, 21

kJIx? O6béM Boabl paBeH 0,5 11, €€ yaenbHas TermioéMkocTh papHa 4 200 Ix/(xr - K).



